



乐享车生活 驰向新征程
2021湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节特别报道
时间：4月30日至5月5日 地点：湖南国际会展中心（世界之窗旁）

“拿出最大的优惠政策服务客户”

湖南九城集团副总裁助理李育红：湖南车展是消费者的福利



“举办湖南车展是湖南车市的一个大事件，也是促进二季度车市销量的重头戏。”4月21日，湖南九城集团副总裁助理李育红受访时表示，九城集团将携沃尔沃、凯迪拉克、广汽本田、别克、雪佛兰、哈佛、WEY、JEEP等旗下全部品牌参展湖南车展，“我们将拿出各品牌最大的优惠政策，还有集团自己的‘九城无忧’服务，更好地服务于广大客户朋友。”



前景 坚信中国车市潜力仍巨大

“到目前为止，九城集团的新车销售情况较为乐观，符合之前的预期。”李育红受访时介绍，2021年是疫情过后的第一年，一季度全国车市虽然受春节影响，但九城集团与全国多数集团一样，都达成了销售目标。

李育红认为，在中央和地方政府的大力支持下，行业各企业自身不懈的努力，以及市场消费需求的强劲恢复下，2021年全国汽车销量将恢复正增长。他坚信，随着国民经济稳步回升，消费需求

求进一步恢复，中国汽车市场依然潜力巨大。

汽车的新能源化大势已定，国内新能源汽车的增长速度也明显好于传统燃油车。记者了解到，九城集团经营的品牌也相继推出新能源最新车型。另在当下数字化时代，九城集团在数字化营销上也花了大力气，不仅在线上开发、内部管理、线下转化等方面做了大量优化和提升，同时还与某些数字化平台建立了年度合作关系。

展望 湖南车展是重头戏，也是消费者的福利

“去年受疫情影响，海外车展几乎全部取消或者延期举办，而湖南车展首先拉开帷幕，为中国车市开了个好头。”在李育红看来，湖南车展是经销商自己的车展，且举办湖南车展不仅对经销商来说是一件喜事，也是消费者的一大福利。

李育红告诉记者，车市在二季度的4月开局较平淡，“故湖南车展将是湖南车市的一个大事件，也将是促进二季度车市销量的重

头戏，我们都很期待。”

李育红表示，九城集团一直以来都全力支持湖南车展，今年也不例外。他介绍，本届湖南车展，九城集团将携沃尔沃、凯迪拉克、广汽本田、别克、雪佛兰、哈佛、WEY、JEEP等旗下全部品牌参展，“我们将拿出各品牌最大的优惠政策，还有集团于二季度推出的‘九城无忧’服务，更好地服务于广大客户朋友。”

■记者 胡锐



湖南九城集团副总
裁助理李育红。王珏 摄

寄语

预祝2021湖南车展圆满成功，各车商圆满完成销售任务。



往届湖南
车展资料图。



“主场”百万让利！ 广汽菲克 为湖南车展带来惊喜

Jeep新指南者助力车展

以硬核实力释放年轻魅力，为年轻消费者的梦想助力而来。自广汽菲克Jeep新指南者上市以来，一直深受广大消费者及市场的认可青睐。无论是“给自己指南”Jeep新指南者快闪店上市活动，还是“元气指南 越撒野 阅春光”长沙广汽菲克Jeep试驾基地直播活动，都带给广大车迷朋友耳目一新的感觉。

本届湖南车展上，有Jeep新指南者的助阵，相信届时Jeep展台定不会让大家失望。Jeep新指南者全新外观传承Jeep家族DNA，更炫双拼车身，极富冲击力和未来感的设计交汇，形成强大的视觉震撼力，第一眼就能赢得众人目光，让年轻车主即刻成为街头焦点。

Jeep新指南者科技感全面进化，全新腾讯TAI 3.0智能车联系统，通过智能语音交互管家“叮当助手”，将移动互联网的服务生态无缝链接到用户的智能出行、娱乐出行、社交出行场景中，智享更人性化更专属的配置体验；并带给您如手机般的操作体验，让用户无缝切换各种娱乐生活场景。

新车还搭载全新一代U-connect 5信息娱乐系统以及Intel Apollo LakePremium处理器，可为用户带来5倍提升的运算能力。全液晶仪表盘尺寸则升级至10.25英寸，可实时显示三维视觉，并支持导航箭头投射。 ■记者 胡锐

抖音话题上线8天

播放量近500万

世界冠军等助力 “#湖南犇起来”

“跟我一起参加话题，赢取大奖吧！”4月24日，世界羽毛球冠军龚睿娜在抖音官方话题“#湖南犇起来”上传了打卡视频，为2021湖南车展“打call”。此外，许多网红、名模以及汽车厂商、经销商、金牌销售等皆加入到了抖音官方话题“#湖南犇起来”的讨论之中，更有网红景区、网红美食商家、银行、驾校等异业合作伙伴前来助力……截至4月25日，抖音话题上线8天播放量近500万。

4月30日至5月5日，2021湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节(以下简称“2021湖南车展”)将在湖南国际会展中心(世界之窗旁)盛大举行。2021湖南车展组委会特开通抖音话题渠道，为广大消费者发放重重福利：即日起，参与抖音官方话题“#湖南犇起来”，上传打卡视频，就有机会获得惊喜大奖。

即日起至5月5日，参与2021湖南车展影像征集大赛，带抖音官方话题“#湖南犇起来”，上传打卡视频，根据综合点赞数及视频质量排名，有机会获得一等奖1名，现金奖励3000元；二等奖2名，现金奖励2000元；三等奖4名，现金奖励1000元；人气奖50名，奖励油卡400元。4月29日前参与“#湖南犇起来”话题，有机会获得价值40元的2021湖南车展门票奖励，限量500份，先到先得。活动最终解释权归湖南汽车展览会组委会所有。

2021湖南车展组委会为便利参赛者，除了开通抖音话题“#湖南犇起来”以外，还开通了微信视频号渠道，参赛者只需关注官方视频号“湖南汽车展览会”，点击“影像征集大赛”活动，上传视频参与即可。 ■记者 胡锐

